

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 长春版 | 第560期 | 2024年3月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 患食道癌晚期的老人起死回生

【明慧网】二零一九年，小弟妹的父亲被确诊为食道癌晚期。医生就劝老人回家养着，想吃啥好吃的就吃啥，想穿啥好衣服就穿啥，只是没有明着告诉他本人已是癌症晚期。

年底，我就拿着牛、羊、猪、狗、兔肉去看望他，还特意用记号笔写了大大的字：“法轮大法好，真善忍好。”准备去给老人讲真相，叮嘱他念九字真言能救命。结果被小弟阻止了，他对我说：“大姐，我岳父不知道自己是绝症，你千万别讲真相，这会让他知道自己是晚期啊！要是知道了，他会崩溃的，我怕我媳妇怨你！”看到小弟这种态度，实际是表明小弟妹的态度，因为我弟弟很相信大法好，已开始学法了，但小弟妹不信大法，只拜财神，我也就不好多说什么，只把写好的字条给了弟妹的父亲，轻描淡写提示他：“念念对健康有好处。”弟妹的父亲接过字条随手就扔在洗衣机上，只顾高高兴兴收下五箱吃的。

由于老人不知道病情，刚刚过完年就逼着女儿和两个儿子带他去北京或天津大医院看病。小弟妹的大哥刚刚调到天津工作，兄妹三人一合计就决定送天津吧，比去北京方便些。已经是晚期了，一到天津医院，医生直接就把老人送进重症监护室。仅重症监护室的费用每天就是五千元。住了二十天了，医院一再催着交费，兄妹三人都囊中羞涩，小弟妹的大哥还是因为借高利

贷在鄂尔多斯投资血本无归，被放高利贷的人追杀才跑到天津来的，他的窟窿都是我小弟家堵上的，所以老人住院他是一分钱也拿不出来的。小弟妹的小弟的工作单位经济效益不好，每个月只领到一千二百元的低保，有活干的时候一天只加四十元，生活都难以维持，给父亲交医药费根本不可能，小弟妹做了二十年生意，日子本来过得红红火火，因为帮大哥还债、已经濒临倾家荡产，唯一的一点余钱父亲进医院时已给父亲交押金用了，再也续不上钱了。

天津医院没那么仁慈，直接就告诉老人是食道癌晚期，为什么还这样折腾儿女？老人一听，还真崩溃了！小弟妹的父亲是河南人，不知道河南有什么样的风俗习惯，反正是从来不在女儿家住，可这一次被逼无奈出院时竟然对女儿说：“从这里回去直接去你家住一天吧。”就象南方人的习惯，临死前要到最亲的人家里去“辞路”似的。

回到小弟妹家的第二天，老人就连流食和水都吞不下了，只好又送家近的医院。该医院和火葬场是一条龙服务。就在小弟妹的父亲被送进医院的当天，太巧了，在医院北大门东侧一百米处的大树底下，我与小弟妹的大哥走了个正对面。看到他双手各提一个保温盒，我就问他这是干什么？他就把他父亲住院的来龙去脉告诉了我。我听后赶紧告诉他：“年前我去看你爸时，

法轮大法好  
真善忍好



九字真言  
心诚敬念得福报

就想告诉你爸念‘九字真言’，却被你妹夫挡住了。要是去年老人能念，你们在天津的这十几万就省下了，你们这一大家子人也就不会被这么折腾了！”我就又给他讲了明慧网上《绝处逢生》栏目里的故事。

小弟妹的大哥对我讲的非常相信，当时就仰天大声念：“法轮大法好！真善忍好！”还说：“大姐，我现在就去告诉我爸，让他赶快念！”随即转身跑步去了他爸的病房。

结果是老人至今还活的好好的。

可笑的是，当老人从天津回来后，发现社保局已停发了他的退休工资，那里的工作人员认定老人已经没了。等我小弟妹去找他们时他们居然说：“既然人还活着，你就让你爸在人社刷脸认证软件上眨眨眼，张张嘴，这样我们就给补发退休金。”◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



## 刘晓华被劫入吉林省女子监狱 家人探视受阻

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省延边州图们市法轮功学员刘晓华女士，二零二三年二月十九日在吉林省长春市绿园区租住处被长春市公安局和二道区分局国保大队警察绑架。二零二四年三月初获悉：刘晓华被非法判刑五年半，已被劫入吉林省女子监狱。家属得知消息前往监狱探视，监狱没让见。

刘晓华今年 59 岁，原住延边州图们市石岘镇，她修炼法轮大法后，按真、善、忍法理做好人，身心受益。法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

刘晓华因坚持修炼法轮大法，曾于二零一一年三月被绑架，在图们市公安局遭刑讯逼供，身心受到严重的摧残。后来她被非法判刑，关押在吉林省女子监狱迫害。

二零一一年三月四日上午，刘晓华被延边州图们市公安局国保大队、石岘镇派出所警察入室绑架，同时被绑架的还有延边州汪清县的郑立军、珲春市的周菊靖。刘晓华和郑立军被劫持到图们市公安局后，戴着镣铐，二十四小时轮番被刑讯逼供。

刘晓华被石岘镇派出所周姓警察用拳头击打背部、打耳光，用烟头烫手指。国保大队警察全永哲拿



棍子打她下身，全永哲用这种手段酷刑折磨很多法轮功女学员。全永哲还用脚踩刘晓华的手指，扇她耳光，用手指戳眼睛。警察郑文勇用打火机烧刘晓华的手。国保大队队长吴基龙把水往刘晓华的脖子里灌。警察用绳子把刘晓华的头发绑在铁椅子的靠背上，四天不让她睡觉。刘晓华被警察折磨得两度出现昏死状态，被用凉水浇醒后，警察接着继续折磨她。

刘晓华被刑讯逼供后被劫往图们市看守所，在医院体检时，身体明显异常，下身皮肤黑紫、心动过速、心肌缺血、高血压。郑立军连续两天两夜被恶警酷刑折磨，腿骨被打折，恶警为掩盖其暴行，将她秘密押送回汪清县看守所关押。

二零一一年八月三十日，刘晓华被图们市法院非法开庭，她当庭控诉恶警对她实施的酷刑，开庭审理草草收场。刘晓华被图们市法院非法判刑四年，于十月十九日左右，被劫往吉林省女子监狱关押迫害。郑立军被汪清县法院非法判刑七年，于十二月中旬被劫入吉林省公主岭监狱迫害。

刘晓华入监后，在教育监区三小队，张姓队长指使“帮教”王福霞，包夹马研、汪秀芬对刘晓华进行迫害，她被强迫坐地那么大块地方，大腿间夹个报纸不能掉，不能动，上厕所得报告她们，声音大了不行，声音小了也不行，有时被大骂，不让上厕所。

### 结语

现在，刘晓华又遭非法判刑五年半，被劫入吉林省女子监狱，监狱不让家属见面，请各界关注。◇

## 吉林长春新闻简讯

### 吉林省长春市双阳区法轮功学员王建国被构陷到检察院

王建国，男，50 岁左右，家住吉林省长春市双阳区太平镇长泡村，于 2023 年 7 月 3 日，被吉林省白城市镇赉县公安局派出所两名警察，伙同本地土顶派出所警察，到家中绑架，说是在网上发表经文。现王建国被绑架在镇赉看守所，说是此构陷案件已到检察院。

### 吉林省长春市榆树市法轮功学员张立慧遭绑架被冤判两年

吉林省长春市榆树市法轮功学员（牙医）张立慧，女，48 岁，向世人讲真相，被不明真相的人恶告。于 2022 年 9 月 29 日被非法抄家、绑架，人被非法关押在长春市看守所迫害。

因官方封锁消息，至今才通过亲友打听到张立慧于 2023 年（具体哪月哪日不详）被冤判两年，非法关押在吉林省女子监狱迫害。

### 吉林省长春市宽城区法轮功学员陈连珍被判五年 被关押在吉林省女子监狱

在吉林省长春市宽城区扶贫市场居住的法轮功学员陈连珍（陈莲珍），于 2023 年 2 月 18 日在发放真相资料时被绑架，目前被非法关押在位于长春市兰家镇的吉林省女子监狱。

据家人说，她被非法判刑五年。入狱后，一直不允许家人接见。家人一直在努力向相关部门反映情况，想会见陈连珍（陈莲珍），或了解其近况，一直未得到回应。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权、信仰迫害。◇